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EL SR. PRESIDENT:

Si hi ha quòrum, començam. No?

Bé, començam, idò, si hi ha quòrum.

Constitució de la comissió i elecció dels membres de la
Mesa.

Bon dia, senyores i senyors diputats. Començam la sessió,
l’ordre del dia, que consisteix a constituir la Comissió no
permanent d’estudi per avaluar l’autogovern real de les Illes
Balears i elegir-ne els membres de la mesa.

La Sra. Lletrada Oficiala Major del Parlament farà lectura
del nom dels diputats i les diputades que els diferents grups
parlamentaris han designat per tal que formin part de
l’esmenada comissió.

LA SRA. OFICIALA MAJOR:

Per part del Grup Parlamentari Popular: Sr. Miquel Jerez i
Juan, Sr. Santiago Tadeo i Florit, Sra. Antònia Perelló i
Jorquera, Sr. Miquel Vidal i Vidal.

Per part del Grup Parlamentari Socialista: Sr. Xico Tarrés
i Marí, Sra. María José Camps i Orfila, Sr. Vicenç Thomàs i
Mulet.

Pel Grup Parlamentari Podem Illes Balears: Sra. Marta
Maicas i Ortiz, Sr. Carlos Saura i León.

Pel Grup Parlamentari MÉS per Mallorca: Sra. Joana Aina
Campomar i Orell.

Pel Grup Parlamentari El Pi PROPOSTA PER LES ILLES:
Sra. Maria Antònia Sureda i Martí.

Pel Grup Parlamentari MÉS per Menorca: Sr. Nel Martí i
Llufriu.

I pel Grup Parlamentari Mixt: Sra. Sílvia Tur i Ribas.

EL SR. PRESIDENT:

Doncs una vegada constituïda la comissió passarem a
l’elecció dels membres de la Mesa de la comissió. D’acord amb
l’article 43.5 del Reglament del Parlament, quan la presidència
obtingui l’assentiment respecte de l’elecció dels membres
proposats per ocupar els càrrecs de president o presidenta,
vicepresident o vicepresidenta i secretari o secretària de la
comissió, se’n farà la proclamació sense necessitat que hi hagi
votació secreta.

En conseqüència, deman als grups parlamentaris que ens
comuniquin la proposta de designació dels càrrecs de president
o presidenta, vicepresident o vicepresidenta i secretari o
secretària de la comissió. Pel Grup Parlamenti Popular... qui
vol parlar?

Sr. Nel, té la paraula.

EL SR. MARTÍ I LLUFRIU:

Moltes gràcies, Sr. President. Bé, faríem una proposta que
hem comentat però que voldria exposar en veu alta i també
tenim el vistiplau de tots els grups, una proposta de membres de
la mesa, de president i vicepresident, per una banda, i de
secretari o secretària, per l’altra. 

De president em proposaria jo mateix; de vicepresident,
Miquel Vidal, en representació del Partit Popular; i de
secretaria, Maria Josep Camps, del Partit Socialista de les Illes
Balears.

EL SR. PRESIDENT:

Gràcies, Sr. Nel. Hi ha alguna paraula més?

Ho acceptau? Sí, Sra. Campomar, té la paraula.

LA SRA. CAMPOMAR I ORELL:

Només per dir que nosaltres estam d’acord amb la proposta.

EL SR. PRESIDENT:

Doncs si no hi ha cap paraula més... Sí, Sr. Jerez.

EL SR. JEREZ I JUAN:

No, bàsicament per reafirmar-nos en la proposta que ha fet
el Sr. Nel Martí.

EL SR. PRESIDENT:

D’acord, gràcies.

LA SRA. CAMPS I ORFILA:

Igualment, per adherir-nos a la proposta.

EL SR. PRESIDENT:

Gràcies. Alguna paraula més? No?

Doncs queda constituïda la Mesa. En conseqüència, atesa
la proposta feta pels grups parlamentaris i recaptat
l’assentiment, queda proclamat president el Sr. Nel Martí;
vicepresident, el Sr. Miquel Vidal, i secretària, la Sra. María
José Camps.

Com que no hi ha més assumptes a tractar, s’aixeca la
sessió. Moltes gràcies.
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